CoroTap™ 17200/T300

MAYRIvDS ANASILI T

Jlsg‘yjo 4

J10%5yT—5i
55

N ARIYTTD
s TIRVRENTE
FERUTLIEEW

4

O =ik NI T & NI TESRIISHE
®TIAINOPVDI—F+1>7
- @ SR T oI

MIHHE GHEFRERER) MISHH GHESRR)

7 = 7:7b—4A J—F2 b KB 7 —J:AykaOyK J—=2> b KBk

#% Hl #f : SS400 fa U4k : M6X1.0 F&E15mm #% Hl #f : SCM435(HB269-300) A& f U4t - M12x1.25 FE&13mm

-3 W24 T B4y 7 400R/7—7 % WYy J&24BT40

T3t B a04% v 7T300 a04v7300 a0%v7T300

I8 DA T300-PM101JA-M6 P1PM I8 : EXICPJ2-M12X1.25(HSS-E+TiN) ~ T300-PM101 JB-M12X125 P1PM
HIEEE Vg (m/min) 17 20 ’GJ]éIJEE V¢ (m/min) T4 20
555 n (pm) 1370 1,060 EEH n (pm) 1106 530
Y (i) 110 1.0 Y fy (mmrn) S125 1.25

- F—FIVEEY Vi mm/min) : 132 662
F— S| " .
7 V) Vi (mm/miny 870 1,060 I K (mm) 11,300 2,600

Hd () $200 200 BTN 100 200
e +186% M +400%

S ERH2.91E! YUK THRY TIcBZ D TIRITREF HFa2{Z! £EMESE!

im0 MISG CHEHRRISRELRR) m
7 - 77— OB =2 J&24BT30 7 — 7 O—5—EEERS # WY = JE4BT50
#WE M TYUN—FHR J—=5 b HEEEH. T LT ar #® Bl A —XFFA M RT UL = b SRR, R
(GOA40F) HRc40 U M6X1.0 F&13mm (SUS304) M1.0.ZAQ B UM M5%0.8 FE&8mm
aO4 v 7T300 [LEE ) aO4v7T300
I8 : T300-PM100JA-M6 P1PM T& : Bt T300-PM100JA-M5 P1PM
GIHIEEE v (m/min) : 30 BIHIEEE Vi (m/min) 15

EIERE n (pm) : 1,592 ElEH n (rom) 1320

. . %) £, (mm/r) 108

=37} fn (mm/r) . 1.0 E n o X .

F—F I vy (mviminy : 1,502 7—7JVEY v (mm/min) $256
TR (m) B

el : 8,024 FH () :1,000
EEM

HRc40THIEIEE30m/min. TE#F&$40m! HEMSE! Fahafz!
SA5CEZ0mYmin¥SUSS 045 [F30mYmin D SRl IR zS 1!

SIS RE ORISR Z TR LSV




» CoroTap™ 200 A VrIvS
——————m 4 9, e

DCONyis < Th——
LU
rTDg*L & . mm
L ZHLEYS
TPiEE= Fithzy TDXTP | LF |THLGTH| THCHL | LU | DCON | a b F NOF | PHD
PHD = T200-PM100JA-M3 P1PM M3x05 | 46 9 45P 18 z 3.2 6 x 3 25
= T200-PM100JA-M4 P1PM Mix0.7 | 52 12 48P | 21 5 4 7 x 3 33
5 T200-PM100JA-M5 P1PM M5x0.8 | 60 13 425P | 25 55 45 7 x 3 42
{ T200-PM100JA-M6 P1PM MBx1.0 | 62 15 46P | 30 6 45 7 x 3 50
: T200-PM101JA-M8 P1PM Msx1.25 | 70 18 4.6P 5 6.2 5 8 x 3 6.8
#’i' Aﬁn T200-PM101JA-M10 P1PM Mi0x15 | 75 20 46P | 375 7 55 | 8 * 3 8.5
T200-PM101JA-M12 P1PM Mi2x1.75| 82 23 46P | 4 85 6.5 9 - 4 10.3
T200-PM101JA-M16 P1PM M16x2.0 | 95 25 46P | 53 12,5 10 | 13 - 4 14.0
T200-PM101JA-M18 P1PM Mi8x25 | 100 30 46P | 50 14 11 14 B 4 155
T200-PM101JA-M20 P1PM M20x25 | 105 30 46P | 525 15 12 15 - 4 17.5
T200-PM101JA-M24 P1PM M24x3.0 | 120 36 46P | 60 19 15 | 18 5 4 21.0
T200-PM100JB-M4X050 PIPM | M4x05 | 52 12 6P | 21 5 4 7 x 3 35
T200-PM100JB-M5X050 P1PM | M5x05 | 52 13 46P | 25 55 45 7 x 3 45
T200-PM100JB-M6X050 PIPM | M6x05 | 62 15 46P | 30 6 45 7 x 3 55
T200-PM100JB-M6X075 P1PM | M6x0.75 | 62 15 46P | 30 6 45 7 x 3 53
T200-PM101JB-M8X100 P1PM | Mgx1.0 | 70 18 4.6P - 6.2 5 8 x 3 7.0
T200-PM101JB-M10X100 PIPM | M10x1.0 | 70 20 46P | 39 7 55 8 x 3 9.0
MF 6H | T200-PM101JB-M10X125 P1PM | M10x1.25 | 75 20 46P | 375 7 55 8 x 3 8.8
TIAIN | T200-PM101JB-M12X100 PIPM | M12x1.0 | 70 21 46P | 35 85 6.5 9 - 4 11.0
T200-PM101JB-M12X125 PAPM | M12x125| 80 21 46P | 40 85 6.5 9 4 10.8
T200-PM101JB-M12X150 PIPM | M12x1.5 | 82 21 46P | 40 85 6.5 9 4 10.5
T200-PM101JB-M14X150 PAPM | M14x1.5 | 88 21 46P | 49 10.5 8 11 - 4 12.5
T200-PM101JB-M16X150 PAPM | M16x1.5 | 95 21 46P | 475 | 125 10 | 18 . 4 145
T200-PM101JB-M18X150 PIPM | M18x1.5 | 95 24 46P | 475 14 11 14 - 4 16.5
T200-PM101JB-M20X150 PAPM | M20x1.5 | 95 24 46P | 475 15 12 15 - 4 18.5
» CoroTap™ 300 R/INASILIwvT
! ULDR 30
W::::::—_H oot | Jow 7o 48
= THL~ Bt HSS-E-PM
e L—— a—-7¢>%  PVD TIAIN
D~ <& . mm
E
A, TDXTP | LF |THLGTH| THCHL | LU | DCON | a b F NOF | PHD
T300-PM100JA-M3 P1PM M3x05 | 46 6 275P | 18 7 32 6 = 3 25
T300-PM100JA-M4 P1PM Max0.7 | 52 7 2.75P | 21 5 4 7 - 3 33
T300-PM100JA-M5 P1PM M5x0.8 | 60 8 275p | 25 55 45 7 = 3 42
T300-PM100JA-M6 P1PM M6x1.0 | 62 10 2.75P | 30 6 45 7 - 3 5.0
MGH | T300-PMI01JA-ME P1PM Msx1.25 | 70 12 2.75P - 6.2 5 8 = 3 6.8
: T300-PM101JA-M10 P1PM M10x15 | 75 15 2.75P | 39 7 55 8 - 3 85
TAIN | 1300-PM101JA-M12PIPM | Mi2x1.75| 82 16 | 275p | 41 85 | 65 | 9 - 3 102
T300-PM101JA-M16 P1PM Mi6x2.0 | 95 20 2.75P | 53 12,5 10 | 13 - 4 14.0
T300-PM101JA-M18 P1PM Mi8x25 | 100 25 2.75P | 56 14 11 14 - 4 15.5
T300-PM101JA-M20 P1PM M20x2.5 | 105 25 2.75P | 525 15 12 15 - 4 17.5
T300-PM101JA-M24 P1PM M24x3.0 | 120 30 2.75P | 60 19 15 | 18 - 4 21.0
T300-PM100JB-M4X050 P1PM | M4x05 | 52 7 275P | 21 5 4 7 - 3 35
T300-PM100JB-M5X050 PIPM | M5x05 | 52 8 275P | 25 55 45 7 = 3 45
T300-PM100JB-M6X050 PIPM | M6x05 | 62 10 2.75P | 30 6 45 7 - 3 55
T300-PM100JB-M6X075 PIPM | M6x0.75 | 62 10 2.75P | 30 6 45 7 = 3 53
T300-PM101JB-M8X100 PIPM | M8x1.0 | 70 12 2.75P - 6.2 5 8 - 3 7.0
T300-PM101JB-M10X100 PAPM | M10x1.0 | 70 12 2.75P | 39 7 55 8 = 3 9.0
MF6H | T300-PM101JB-M10X125 P1PM | M10x1.25 | 75 15 2.75P | 39 7 55 8 - 3 8.8
TIAIN | T300-PM101JB-M12X100 PAPM | M12x1.0 | 70 13 275p | 35 85 6.5 9 > 3 11.0
T300-PM101JB-M12X125 PIPM | M12x125| 80 13 2.75P | 40 85 6.5 9 - 3 10.8
T300-PM101JB-M12X150 PAPM | M12x1.5 | 82 13 2.75P | 40 85 6.5 9 - 3 10,5
T300-PM101JB-M14X150 PIPM | M14x1.5 | 88 15 2.75P | 49 105 8 11 - 3 125
T300-PM101JB-M16X150 PIPM | M16x1.5 | 95 15 275P | 475 | 125 10 | 18 - 4 14,5
T300-PM101JB-M18X150 PAPM | M18x1.5 | 95 17 2.75P | 475 14 11 14 - 4 16.5
T300-PM101JB-M20X150 PIPM | M20x1.5 | 95 17 2.75P | 475 15 12 15 - 4 18.5
) kvl Mg
WHESRY ISR
5| T200 T300
iR
BB | MR (vo) | DMIRREE (vo)
& m/min m/min
1SO il HB | N/mm?
C=0.25% BELEL | 125 | 428 70 70
C>0.25..=<0.55% | =A%l | 190 | 639 70 70
Eaadl C>0.25..=0.55% | fEXAh | 210 | 708 70 70
= C>0.55 BEEAEL | 190 | 639 60 60
C>0.55 HEAN | 300 | 1013 60 60 iﬁ:lfa)2~3'ﬂ-t‘\ a)
B GEDIUKT) | BEAEL | 220 | 745 60 60 [=]
JRELEL 175 591 50 50 \\\ ap I
Eoadl BEAL 300 | 1013 50 50 ,]I]Ih Eﬂg H
- BEAN 380 | 1282 50 50
BEAN 430 | 1477 50 50
EELEL 200 | 675 30 30
EAAMBLUEELTEN | BErONBLIUBEEREL 300 1013 30 30 &) - ?‘y7’*%’2[36’)190*%’2’&1%%&36%0??[3%U?t"/uo ‘
Nl - ) ORREBEAE CHERT 2 £ UIEAD kST
BEONBIOEBEERL 400 | 1361 30 30 RETBESNBHET.

SANDVIK| ¥ Ev/#RXE4 O /bhH/NZ—
el a4k 4— TEL.03-4578-0633 E-mail: jp.coromant@sandvik.com
CD-060J 21.10 3M® o INZ—K$t T465-0025 £HERLRE _E4H1TH1801 https://www.sandvik.coromant.com



